ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº74, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE 1994.

Aos quatorze dias do mês de setembro, do ano de mil novecentos e noventa e quatro às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Renato José Schneider, estando ainda presentes os seguinte edis: Carlos Henrique Schaeffer, Mauro Moacir Diefenbach, Arlindo Vogel, José Führ, Agenor Eloir Schmidt, Francisco Exner, João Adelmo Welter e Roque Danilo Exner. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Mauro Moacir Diefenbach, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, esclareceu o vereador Mauro M. Diefenbach, que os canos colocados na localidade de Nova Vila, foram obra de particular. Após o comentado, a Ata foi aprovada por unanimidade.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA
Da Assembleia Legislativa, o jornal Diário da Assembleia de nº6428; Do Poder Executivo o ofício nº130/Gab/94, que em resposta à solicitação do vereador Renato J. Schneider, informa que em anexo ao mesmo estava sendo enviada cópia do Decreto nº053/94, que baixa a tabela dos salários e vantagens dos servidores municipais para o mês de agosto de 1994. Após lido o conteúdo, do Decreto, perguntou o vereador Roque D. Exner ao vereador Arlindo Vogel, de qual mês eram os salários apresentados no quadro comparativo, por ele apresentado na sessão de nº72 (número setenta e dois). Respondeu o vereador Arlindo Vogel que os salários apresentados eram os pagos no mês de julho, do presente ano. Comentou o vereador Roque D. Exner, que os valores do quadro eram diferentes dos constantes no decreto nº053/94. Observou então o vereador Arlindo Vogel que nos valores do quadro não estava incluído o reajuste concedido no mês de agosto, passado. Disse ainda o vereador Roque D. Exner, que se nos outros municípios não houve reajuste, os vencimentos do funcionalismo municipal desse Município, estavam praticamente igualados aos demais. Falou o vereador Arlindo Vogel que os demais municípios também concederam reajuste salarial. Que no Município de São José do Hortêncio o índice de aumento foi de 15% (quinze por cento) e o do Município de Ivoti, de 22% (vinte e dois por cento). Comentou também o vereador José Führ que antes do reajuste, os salários pagos pelos demais municípios da região já eram superiores aos pagos por essa Prefeitura. Falou o vereador Roque D. Exner, que com o aumento concedido pelas demais Prefeituras, o funcionalismo público desse Município ainda permanecia com o salário aproximadamente 20% (vinte por cento) abaixo do pago pelas outras Prefeituras. Ainda do Poder Executivo, foi enviado o ofício de nº131/Gab/94, encaminhando o Projeto de Lei que dá nova redação ao artigo 1º, da Lei Municipal nº09, de 07 de janeiro de 1993. Sendo também informado no ofício, que o acréscimo de 50 (cinquenta) litros de combustível por mês ao Posto da Brigada Militar se justifica face à necessidade de aumentar o policiamento, visando proporcionar maior segurança à comunidade Lucenense.
DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS
Houve a distribuição do Projeto de Lei nº26/94, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal nº09, de 07 de janeiro de 1993. Tendo sido nomeado relator do mesmo, o vereador Roque D. Exner.
EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Comentou o vereador Roque D. Exner que fora enviado um ofício pedindo o esclarecimento do fato de não virem respostas das solicitações e como não viera a resposta desse ofício, não teria solicitação a fazer, pois que certamente não viria resposta. Falou o Presidente que na semana passada, havia sido enviado um ofício ao Poder Executivo, solicitando esclarecimento do fato da carência de respostas às 
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[bookmark: _GoBack]solicitações dos vereadores. Observou o vereador Agenor E. Schmidt, que o Prefeito tinha o prazo de 15 (quinze) dias para enviar resposta. Pediu no momento o vereador José Führ, que fosse enviada correspondência ao Secretário da Educação, solicitando que fizesse um estudo da possibilidade de a Senhorita Cléia Froehlich, residente na localidade de Nova Vila, Município de Ivoti, poder usufruir do transporte escolar desse Município. Explicou o vereador José Führ que a referida pessoa estuda no turno da manhã na Escola Mathias Schütz e trabalha na videolocadora F. F. vídeo e som, instalada na Sede do Município. E que para a mencionada pessoa poder vir trabalhar, é obrigada a se retirar da sala de aula antes do término da mesma, lhe prejudicando os estudos. E para solucionar o problema pretende passar a estudar a noite, só que o Município de Ivoti não oferecendo transporte escolar no período da noite, para o interior, e portanto o motivo da solicitação. Comentou o vereador Roque D. Exner que era uma questão do Secretário da Educação analisar, pois que a referida moça trabalhava no Município e que era uma pessoa que queria estudar, o que era importante. Comentou no momento o vereador Arlindo Vogel que fizera os cálculos dos valores que apresentara no quadro comparativo, na sessão de nº72 (número setenta e dois) e que estavam corretos, pois acrescentando-se o reajuste de 20% (vinte por cento) concedido ao funcionalismo, igualavam-se aos apresentados no Decreto nº053/94. Disse ainda que a defasagem ficava igual, pois que a Prefeitura concedera aumento, só que em compensação as demais também haviam dado. Pediu ainda no momento, que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando reparos na rua que conduz à residência do Senhor Cláudio Schneider, na localidade de Picada Schneider e ainda ensaibramento da rua Lobo da Costa. Perguntou o vereador Arlindo Vogel se no presente dia havia sido instalado o telefone celular na localidade de Morro do Pedro ou se seria instalado em breve. Falou o vereador José Führ que vira a camioneta da Prefeitura e veículo da CRT, entrarem na rua que conduz às localidades de Picada Schneider e Morro do Pedro, mas que não sabia de nada sobre a instalação do telefone. Sendo que nenhum dos vereadores sabia algo sobre a instalação do referido telefone. Comentou por último o Presidente da Mesa Diretora, que na reunião anterior fora mencionada a questão da ausência de respostas ás solicitações dos vereadores, por parte do Executivo, mas que fora enviado ofício solicitando esclarecimentos. E que os colegas vereadores podiam contar com ele, vereador Renato J. Schneider, pois que estava empenhado em resolver da melhor maneira possível os problemas que surgiam e ainda disse que o Assessor Legislativo também estava desenvolvendo um excelente trabalho, redigindo os ofícios de maneira a transporem os anseios dos vereadores. Comentou ainda, que sempre às quintas-feiras ou sextas-feiras, vinha assinar os ofícios e que sempre os lia antes, e que realmente estavam de acordo com as solicitações. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte em caráter ordinário para o dia 21 (vinte e um) de setembro, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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